JIABOPATOPHAS PABOTA Ne 3

YUCJIEHHOE JTUOPEPEHIIMPOBAHUE.
NMMUTALNOHHBIE MOJAEJIA HEITPEPBIBHO-
JAETEPMEHUPOBAHHbBIX CUCTEM

He.]'lb paﬁoTblZ IMOJIYYHUTH CIIOCOOHOCTH CUHTC3UPOBATH HUMUTAIIMOHHBIC
MOACIN C MPUBJICUYCHUCM YHUCJICHHBIX MCTOJ0B, a4 TAKKC OCYIICCTBIIATL IICPEXOAbI

MEX Ty

MAaTCMaTH4YCCKUM  OIIMCAHUCM CHUCTCMbBI B  BHJC OOBIKHOBEHHBIX

muddepeHnanbHbIX  yYpaBHEHUW, TMepeAaToyHbiXx (QYHKIUNA U Mojaened B
MPOCTPAHCTBE COCTOSHU.
Hcnoan3yembie nporpammel: Matlab, Simulink.

9,

Hopsinok padoThI

. HOCTpOI/ITB Ha OCHOBC YMCJIICHHBIX MCTOJO0B HMMUTAIIUOHHYIO MOZICIIb

g depeHuumaTopa.

C momompi0 NOCTPOEHHOM MOJENH B M.l BBIYMCIUTH MNPUOIMKEHHOE
3HaUE€HHWE NPOU3BOAHON (YHKUMH f{f) COINIACHO CBOEMY BapHUaAHTY
(unrepsai Bpemenu [0, 40] c.).

Boinmonauth 1.2 ¢ MOMOIIBIO CTaHAApTHON Mozenu auddepeHimaTopa
6ubnuorexn Simulink.

CpaBHUTH pe3yabTaThl OJIYUYEHHBIE B I1. 2 U 3.

. Ha ocnoBe mnoctpoennsix wmojeneit auddepennuaropa (m.l) wu

uHTerparopa (nmadoparopHas padora Nel) mocTpouTh WMHUTAIMOHHYIO
MOJIEJIb  HENPEPBIBHO-AETEPMUHUPOBAHHON CHUCTEMBI, OIHCHIBAEMON
3aJaHHBIM JU(depeHInaIbHbIM ypaBHEHNEM (CM. BapUAHT 3a/1aHui).
BpimonmHuTe 1.5 € HCHOJIB30BAaHUEM  CTAaHJAPTHBIX  MOJEIEH
g depeHInaTopoB U UHTErpaTopoB Onbnroreku Simulink.
[IpenacraBute 3amaHHoe AuddepeHunanbHOe YpaBHEHHE B BUJIE
nepefaToyHo (YHKIMM CHCTEMBl U TNOCTPOUTh €€ WMHUTALUOHHYIO
MO/1€J1b, TIOJIb3YSICh COOTBETCTBYIOIIUMHU OJIOKaMHU.

[IpeacraButh 3amanHoe aud@epeHnranibHoe ypaBHEHUE B BUIE MOJEIU
MPOCTPAHCTBA COCTOSIHUM U TOCTPOUTH €€ HMMHUTAIMOHHYIO MOJEIIb,
MOJIb3YSICh COOTBETCTBYIOIUMHU OJIOKaMHU.

ITocTpouTh mNEpexoaHble MPOLECCH HEMPEPBIBHO-AETEPMUHUPOBAHHON
CUCTEMBI, MOJb3YSCh MOJEISAMU W3 I. 5 — 8 W CPaBHUTH INOJYyYEHHBIE
pE3yNbTATHI.



HononuurensHass sureparypa: [lumnosckuii C.B. ABTOMaTmueckoe
ynpasienne. l[lepectpamBaeMble CTPYKTYpPhl B CHCTEMaxX C paclpeieiCHHbIMU
napamerpamu. — Tomck: ToMckuii rocynapctBeHHbiil yausepcuret, 2007. — 192 c.

BAPUAHTBI 3AJJAHUN
No Jughgepenyuanvroe ypasnenue.
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B oTyere npeacraBuTh:
- IeTb paboTHI;
- HOMEp MHJUBHIYAJILHOTO BAPHAHTA;
- UCXOJTHBIC JIAHHBIE;
- CTPYKTYPHYIO CXeMy U TIOPSAZ0K CHHTE3a MOJIETICH;
- pe3yabTathl paboThl o 1. 1 —9;
- BBIBOJIBI TIO MPOJIETIAHHOM padoTe.



